

С рабочим визитом

Обмен опытом

Недавно делегация в составе 42 библиотекарей из Тульской области посетила лихославльскую землю. Здесь гостям продемонстрировали программу-знакомство с библиотекой имени В. Соколова, Вескинской библиотекой-филиалом и ее краеведческой экспозицией, а также провели увлекательную экскурсию. Коллеги из другого региона впечатлила востребованная среди сельчан уютная библиотека и ее замечательный мини-музей, в котором собраны уникальные предметы старины, приоткрывающие современным жителям тайны прошлого деревни. В ходе поездки по Тверской области гости посетили ТОУНБ имени А.М. Горького, библиотеки Твери, Торжка, Лихославля.

В библиотеке имени В. Соколова тулякам приглянулось множество реальных, привычных лихославльцам: просторное помещение, ее оформление, интересная и насыщенная работа с читателями, информативный и популярный сайт библиотеки, электронные краеведческие альбомы и, конечно же, при-



ветливые, отлично знающие свое дело сотрудники библиотеки. Тульские коллеги с интересом посмотрели презентацию «МБУК «Лихославльская библиотека»: традиции и современность», оценили программы и проекты, по которым из года в год здесь успешно работают.

Затем тульские библиотекари побывали в Карельском

национальном краеведческом музее. Их заинтересовала история района с таким непривычным для слуха именем – Лихославльским. Гости задали множество вопросов об истории происхождения этого названия, о том, как здесь поселились карелы, сохранился ли в нашем районе их язык.

Интересно, что о лихос-

лавльском мармеладе, выпускаемом ООО «Мармеладная сказка», гости из Тулы узнали еще, будучи в Твери, поэтому каждый член делегации с удовольствием приобрел и увез с собой не одну коробочку с этим вкусным продуктом.

Елена МАКАРОВА
МБУК «Лихославльская библиотека»

Фото из архива библиотеки

По месту жительства

Народный праздник

Солнечное утро 9 мая было по-настоящему торжественным и праздничным. Жители и гости Микшинского сельского поселения, поддержав акцию «Бессмертный полк», собрались у братского захоронения, где с Днем Победы сердечно поздравили селян глава администрации поселения И.Б. Дорофеева, автор этих строк и председатель совета ветеранов Е.В. Забелина.

Воспитанники детского сада и представители молодежи читали стихи. Труженикам тыла и детям войны вручили поздравительные открытки и гвоздики. После минуты молчания возложили к захоронению цветы.

А в Доме культуры гостей ждал концерт. Порадовал ансамбль «Селяночка», девушки в военной форме исполнили несколько песен о суровых сороковых годах. Зал подпевал и аплодировал.

Продолжился праздник за столами с угощениями. Пели песни времен войны, танцевали. А вечером состоялся праздничный салют.

Мы благодарны баянисту Ю.П. Кравченко за музыкальное сопровождение во время концерта и чаепития, директору Дома культуры Н.А. Птичкиной и библиотекарю Л.Н. Никиткиной, подготовившим концертную программу, оформившим сцену, зал и стенды о тружениках тыла и детях войны. А также благодарны спонсорам: это ИП Иванов А.Е., ИП Абакарова Л.А., ИП Паршучихин В.В., ИП Ширяев В.М.

Л.П. КУЗНЕЦОВА,

депутат Собрании депутатов Лихославльского района

Стихи пронзали сердца

По традиции, 9 мая в Кавском сельском поселении прошло три митинга. На кладбище близ деревни Ворониха торжественно перерезали красную ленточку. Там состоялось открытие обновленного после ремонта памятника на братской могиле.

Наворачивались слезы, когда поздравительные слова в честь Дня Победы произносили учащиеся Кавской начальной школы и средней школы № 2 г. Лихославля.

До мурашек на коже пронзали сердца стихи в исполнении З.В. Смирновой, труженицы тыла, председателя совета ветеранов д.Кава, Владимира Наянова (д. Кузовино), Ильи Петрова (д. Ворониха).

Звучали слова поздравлений от главы Кавского сельского поселения Е.С. Киселевой, главы администрации Л.Т. Марковой. Жители приняли активное участие в акции «Бессмертный полк».

Огромное спасибо организаторам праздника и спонсорам.

Администрация Кавского сельского поселения

В детском саду

Пусть будет мирным небо



Накануне Дня Победы в детском саду «Ладушки» прошли мероприятия, посвященные великому празднику. Детям рассказали о Великой Отечественной войне, о подвигах воинов, защищавших Родину, и силе духа русского народа.

Под руководством музыкального руководителя Ираиды Петровны Алексеевой состоялся праздничный «Парад Победы». А 5 мая для родителей и воспитанников была организована акция «Чистое небо». Педагоги детского сада исполнили песни военных лет. А в завершение встречи заведующая Елена Николаевна Любимова поздравила всех с праздником и выразила общее желание всего педагогического коллектива о том, чтобы эта акция стала традиционной.

Выйдя на улицу, дети отпустили в небо белые шары, а с их лиц весь день не сходили сияющие улыбки.

Д.Д. БАЖЕНОВА,

воспитатель подготовительной группы
Фото автора

Акция

Сбавь скорость! Сохрани жизнь!

- под таким девизом прошла IV Глобальная неделя безопасности дорожного движения ООН. Отделение ГИБДД ОМВД России по Лихославльскому району приурочило к этому событию акцию, участниками которой стали городские водители. Татьяна Гусева, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения, вместе с юными добровольными помощниками (учениками школ города) напомнила автовладельцам о необходимости соблюдения скоростного режима.

Дети подготовили красочные плакаты, призывающие взрослых быть внимательными на дороге и беречь не только свои, но и жизни других людей. Водители внимательно слушали наставления школьниц, которые вручали им памятки, и обещали всегда соблюдать правила дорожного движения.

Мария КОРШУНОВА

Фото автора



Наблюдения за природой

А вокруг - суета

Первое апрельское утро было прохладным – минус 18 градусов, но к полудню столбик термометра приблизился к нулевой отметке. Появились первые островки зеленой травы, распустились первоцветы. Следующий день порадовал первым весенним дождем. На дороге лужи, грязь, ручьи. Прилетели с юга щеглы. Видел в полете крякв, чирков, гоголей над рекой Медведицей, где немного повысился уровень воды. Седьмого апреля заметил на берегу реки стайку трясогузок. Павловский омут разлился до 70 метров, по его течению проплыла последняя льдина, поднявшаяся со дна. Видел ледоход на реке Сусешна.

Восьмого апреля начались первые вылеты бабочек-крапивниц, лимонниц, комаров. На следующий день во время прогулки по берегу Медведицы обнаружил на солнышках цветущие хохлатки, селезеночник, гусиный лук, медуницу и мать-и-мачеху. Через день здесь увидел полеты куликов-перевозчиков, а в своем саду заметил на одном столбе жерди устроенную лесным дятлом «кузницу» для еловых и сосновых шишек.

К середине апреля опять похолодало до 10 градусов ниже нуля, прошли осадки в виде дождя и снега. 16-го числа над Медведицей и Малой Медведицей летали кулики-песочники. На берегу наткнулся на весенние грибы - сморчки и строчки. 21 апреля во время поездки в Лихославль увидел пролетающих гусей и журавлей, возле болота вспугнули лесную глухарку, клевавшую там, видимо, мелкие камушки. Обнаружив в своем саду зайчонка-русака, решил взять над ним шефство до его самостоятельности.

К последнему дню месяца весенний паводок на Медведице заканчивался, температура воздуха повысилась до 19 градусов. Активно и массово летали комары, шмели, бабочки, пчелы, мухи. В лужах плавали ожившие от спячки лягушки. Они еще не раз повеселят своим задорным кваканьем.

Анатолий СМЕРНОВ

д. Луговое Павлово

ПАМЯТНИКИ

КАРЕЛЬСКИЙ ГРАНИТ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПО ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ЭСКИЗАМ
от **7000** РУБ. КОМПЛЕКТ
СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

РАБОТАЕМ СО ВСЕМИ РЕГИОНАМИ

г. Тверь, ул. Головинский Вал, д.19

Тверская обл. п. Редкино,
ул. Правды, д. 23

тел. 47 68 58, 8 906 651 8981
www.granit-center.info

Реклама

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно отражают точку зрения редакции. Редакция за содержание публикуемых объявлений не отвечает.

Время подписания в печать по графику в 15:00, фактически подписано 17.05.2017г. в 15:00.

УЧРЕДИТЕЛИ газет: муниципальное учреждение администрация Лихославльского района, АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

ИЗДАТЕЛЬ - АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «НАША ЖИЗНЬ». Цена свободная.

Главный редактор М.М.КОРШУНОВА	АДРЕС редакции и издателя: 171210, Тверская обл., г. Лихославль, ул. Советская, 41 «А».	ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора - 3-51-79, ответственного секретаря - 3-57-74, агропромotedла - 3-55-02, отдела писем 3-59-32, бухгалтерии - 3-50-99. E-mail: ourlifeli@yandex.ru Сайт газеты: http://ourslife.ru	Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 69-00172 от 12.04.2011г.	Индекс 51644. Объем 1 п. л. Формат А-3 Тираж 2070 Заказ №
--	--	--	---	--